



Сотрудники управления приняли участие в профилактическом рейде на водных объектах



Сотрудники Волгоградского следственного отдела на транспорте Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации совместно с коллегами Волгоградского ЛУ МВД России и Центра ГИМС ГУ МЧС России по Волгоградской области провели совместный надзорно-профилактический рейд по предупреждению происшествий на водных объектах.

Участники мероприятия посетили популярные места отдыха жителей г. Волгограда и Волгоградской области на левом и правом берегу реки Волги, рассказали отдыхающим об основных правилах безопасного поведения на воде, призвали граждан к соблюдению правил безопасности.

Основными причинами трагических случаев являются купание в необорудованных и



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

запрещенных для этого местах, нарушение правил безопасности поведения на воде, купание в состоянии алкогольного опьянения.

Особое внимание сотрудники следственного отдела уделили родителям с детьми, которые в силу возраста и отсутствия жизненного опыта не способны правильно рассчитывать свои возможности, предвидеть наступление на воде опасных ситуаций, таких как водовороты, сильное течение, обрывистое дно, возникновение судороги мышц ног, образования волны от маломерного судна.

Кроме того, в ходе рейда проведены разъяснительные беседы с судоводителями маломерных судов, а также выявлено совершение одним из них административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 11.8 (управление судном, не несущим бортовых номеров или обозначений).

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте СК России призывает родителей контролировать местонахождение детей в период летних каникул и не допускать их нахождение на водных объектах без присмотра взрослых.

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1479384>